

Zápisnica z 5. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Číčove, **konaného dňa 28.8.2015**

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program zasadnutia:

1. Otvorenie
2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie
3. Schválenie programu
4. Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva
5. Návrh na zmenu rozpočtu obce č. 3 na rok 2015
6. Informácie o čerpaní rozpočtu obce k 30. 06. 2015
7. Deň dôchodcov
8. Odstránenie negatívnych účinkov dažďových vôd v intraviláne obce – ul. Športová
9. Správa NKÚ SR o výsledku kontroly
10. Multifunkčné ihrisko
11. Žiadosti občanov a inštitúcií
12. Rôzne
13. Interpelácia
14. Záver

1-3. Otvorenie, schválenie programu zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie

V prvom bode pán starosta privítal všetkých prítomných. Za zapisovateľku určil Andreu Németh, za overovateľov zápisnice Teréziu Bődókovú a Ivetu Borsiczkú za členov do návrhovej komisie Štefana Katonu, Pavla Misáka a Kristiána Kóšu. Pán starosta navrhoval doplnenie bodu č. 12. so správou kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 2. polrok 2014 a na 1. polrok 2015 a s plánom kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 2. polrok 2015.

Poslanci jednohlasne schválili program zasadnutia.

Pán starosta odporučil, aby bol prerokovaný najprv bod 11. Žiadosti občanov a inštitúcií, nakoľko sú tu osoby, ktorých sa to týka. Žiadne námietky k tomu neboli.

11. Žiadosti občanov a inštitúcií

Pán starosta prečítal predmetnú žiadosť č. 202/2015 zväzu 1.MKŠK LYON Čičov. Pán starosta požiadal hovorcu, aby sa k tomu vyjadril.

Pán Ján Dudás povedal, že preto potrebujú zmluvu na viac rokov, alebo na dobu neurčitú, lebo sponzorsky by vedeli upraviť pozemok na ich účely. Betónové stĺpy sú potrebné na oplatenie pozemku, nakoľko už sú tam rôzne pomôcky na cvičenie psov a nechcú, aby niekto utrpel zranenie vo výcvikovom stredisku. Opýtali sa pána starostu, ako bude dokončená akcia „Odstránenie negatívnych účinkov dažďových vôd v intraviláne obce – ul. Športová“.

Pán starosta konštatoval, že navrhoval firme KOREKT, aby bola odvedená dažďová voda priamo do zberného kanála, keď to odborníci schvália. Poprosil zástupcov zväzu 1.MKŠK LYON Čičov, aby skontrolovali upravenie, aby povrch zeme nebol zvýšený. Keď všetko bude oplatené, tak treba odovzdať pre istotu jeden kľúč od brány na obecný úrad.

Pani poslankyňa Borsiczka sa opýtala, či sponzor dovedy neurobí úpravy, kým nie je zmluva? Ďalej upozornila zväz 1.MKŠK LYON Čičov, že „treba vyvesiť na bránu výcvikového strediska tabuľu „Pozor, vstup len na vlastné riziko“. Bola zvedavá, či môžu byť tie stĺpy aj z iného materiálu, ako napr.: železo alebo drevo.

Pán poslanec Misák informoval prítomných, že asi má také betónové stĺpy, ktoré potrebujú vo zväze. Pozrie sa doma a dohodne sa so zástupcami zväzu.

Pani poslankyňa Németh bola zvedavá na to, či po uzavretí zmluvy bude možné naďalej používať pozemok na parkovanie áut pri väčších udalostiach obce, ako napr. Obecné oslavy?

Pán Dudás povedal, že áno, nakoľko tie výcvikové pomôcky sú mobilné. Keby náhodou by bolo zlé počasie, ako dažď a autá nechajú neporiadok po parkovaní, tak oni spravia poriadok na pozemku.

Pán starosta navrhoval, nakoľko bol problém so susedmi, aby bolo umiestnené zelené pletivo na plot.

Pán Dudás povedal, že chcú mať živý plot a už začali sadiť zelené rastliny.

Poslanci jednohlasne brali na vedomie žiadosť zväzu 1.MKŠK LYON Čičov.

Poslanci jednohlasne schválili podpísanie zmluvy so zväzom 1.MKŠK LYON Čičov na užívanie pozemku, časť dvora pri športovom dome na dobu určitú do 31.12.2020.

Poslanci neschválili žiadosť o 8 ks betónových stĺpov na oplatenie pozemku pri športovom dvore, ktorú používajú na výcvik psov, nakoľko pán poslanec Pavol Misák má uvedené betónové stĺpy a daruje ich organizácii 1.MKŠK LYON Čičov.

Pán starosta prečítal predmetnú žiadosť č. 186/2015 Mgr. Károlya Bődöka. Pán starosta konštatoval, že je veľmi nepríjemné, keď sa niekto chce vyjadríť k takým veciam, ktoré nie sú

dopredu zaradené do programu zasadnutia. Ďalej poinformoval poslancov aj prítomných, že preto bol medzinárodný beh, ktorý bol uskutočnený dňa 20. 06. 2015, lebo boli účastníci aj z Maďarska. Informácia o tom, že dostaneme dotáciu, bola už odsúhlasená v rozpočte obce. Zápisnicu zo zasadnutia OZ obec nie je povinná zverejniť na internetovej stránke obce, ale aj napriek tomu ju skúsime čím skorej zverejniť. Počas hovoru starostu viackrát začal hovoriť pán Mgr. Károly Bödök, s ktorým rušil zasadnutie a poslanci ho upozornili, že nedostal slovo, tým pádom sa nesmie vyjadriť.

Poslankyňa Németh tvrdila, že pán Bödök nemá právo navrhnúť nič, nakoľko nie je poslancom. Keď má nápady alebo pripomienky, treba osloviť poslancov aby ich sprostredkovali, alebo formou písomných žiadostí. Počas hovoru poslankyne pán Bödök neustále rušil zasadnutie. Poslanci mu povedali, že keď nemá udelené slovo, tak nesmie hovoriť. Pán Bödök žiadal o slovo.

Poslanci jednohlasne neudelili slovo pánovi Mgr. Károlyovi Bödökovi.

Poslanci jednohlasne brali na vedomie žiadosť pána Mgr. Károly Bödöka číslo spisu: 186.

Pán starosta prečítal predmetnú žiadosť č. 185/2015 Mgr. Károly Bödöka. Pán starosta informoval poslancov, že zo strany obyvateľstva nie je veľký záujem o zasadnutie OZ. Hlavne každého zaujíma len to, čo sa ich priamo dotýka. Každý občan, okrem pána Bödöka vedel aj doteraz vybaviť, čo chcel, buď s odovzdaním písomnej alebo ústnej žiadosti, alebo prostredníctvom poslancov.

Poslankyňa Bödöková bola zvedavá, že na mestách ako dávajú do pozornosti občanov zasadnutie. Pán Bödök reagoval na to bez udelenia slova. Pani Bödöková povedala, že otázku nechcela dávať priamo pánovi Bödökovi.

Obecné zastupiteľstvo jednohlasne bral na vedomie žiadosť p. Bödöka číslo spisu: 185.

Pán starosta sa opýtal poslancov, kto chce, aby bolo zasadnutie vyhlásené aj prostredníctvom miestneho rozhlasu?

Za: ---

Proti: Németh, Borsiczka, Kóša, Bödöková

Zdržovali sa: Misák

Na otázku, či udelia slovo pánovi Bödökovi poslanci hlasovali nasledovne:

Za: ---

Proti: Németh, Borsiczka, Kóša, Bödöková

Zdržovali sa: Misák

12. Rôzne

Hlavná kontrolórka obce pani Jágerská začala správu kontrolnej činnosti obce na 2. polrok 2014. Konštatovala, že konzultácia so školou bola veľmi ťažká, nakoľko ťažko vedeli zabezpečiť

vhodné podmienky k rokovaniu. Hlavná kontrolórka obce prečítala celú pripravenú správu. Poslanci dávali do pozornosti kontrolórke, že namiesto „Misák“ napísala „Misík“. Kontrolórka povedala, že opraví meno.

Pani kontrolórka zistila, že nebolo zasadnutie školskej rady štyri krát ročne. Problémy boli aj v pôvodnom štatúte a s dodatkami.

Pani Bődóková konštatovala, že nemusí byť členom z každej obce jeden poslanec, ale jeden rodič z každej obce. Pani kontrolórka upozornila pani Bődókovú, že v tom prípade treba vykonať zmenu formou dodatku štatútu.

Poslanci jednohlasne brali na vedomie správu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 2. polrok 2014.

Hlavná kontrolórka obce pani Jágerská začala správu kontrolnej činnosti obce na 1. polrok 2015. Hlavná kontrolórka obce prečítala celú pripravenú správu. Pán starosta poďakoval kontrolórke svoju prácu.

Poslanci jednohlasne brali na vedomie správu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 1. polrok 2015.

Hlavná kontrolórka obce poprosila poslancov, aby dali svoje návrhy na kontrolnú činnosť na 2. polrok 2015. Nakoľko nevedeli navrhovať žiadnu činnosť, kontrolórka nechala otázku otvorenú až do konca zasadnutia.

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie

Pán starosta navrhoval, nakoľko Štefan Katona od začiatku rokovania nebol prítomný, aby vymenovali za člena návrhovej komisie namiesto Štefana Katona Anetu Németh.

Poslanci jednohlasne schválili zmenu.

4. Kontrola plnenia uznesení

V tomto bode pán starosta konštatoval, že uznesenia z predošlých zasadnutí sú splnené. Poslanci navrhovali, aby v budúcnosti boli uznesenia z predošlého zasadnutia rozposielané spolu s pozvánkou. Poslanci jednohlasne brali na vedomie.

12. Rôzne

Pán starosta navrhoval, aby sa na zasadnutiach zaoberali hlavne s dôležitými vecami, aby bolo udelené slovo občanom našej obce len v tom prípade, keď sa vyjadruje k tomu, čo je uvedené v programových bodoch a priamo sa ho týka. Okrem toho aby slovo nebolo udelené zúčastneným obyvateľom obce. Môžu sa vyjadriť len v písomnej podobe.

Poslanci to jednohlasne schválili.

5. Návrh na zmenu rozpočtu obce č. 3 na rok 2015

Pán starosta konštatoval, že hlavný dôvod na vykonanie zmeny rozpočtu obce č. 3 na rok 2015 bola kvôli tomu, lebo obec získala dotáciu v programe Podpora rozvoja športu na rok 2015 s názvom Multifunkčné ihrisko – Číčov. Dotácia je v sume 40.000,-- EUR a z vlastných zdrojov treba hrať zvyšok hodnoty Multifunkčného ihriska. Vlastné zdroje by boli pokryté hlavne z prebytkoch, ktoré máme na nevyčerpaných účtoch, ako napr. obecné oslavy.

Poslanci jednohlasne schválili zmenu rozpočtu obce č. 3 na rok 2015.

6. Informácie o čerpaní rozpočtu obce k 30. 06. 2015

Pán starosta konštatoval, že len Základná škola vyčerpala svoju čiastku z rozpočtu, na ostatných účtoch boli úspory, najviac pri obecných oslavách. Poslankyňa Németh pri tomto bode nebola prítomná, zdržiavala sa mimo miestnosti zasadnutia. Ostatní poslanci jednohlasne brali na vedomie informácie o čerpaní rozpočtu obce k 30.06.2015.

7. Deň dôchodcov

Pán starosta konštatoval, že z dôvodu šetrenia kultúrny program zabezpečíme spoločne so základnou a materskou školou. Z dôvodu, že poslanec pán Mező teraz nie je prítomný, pán starosta ho neskôr opýta, či by vedel zabezpečiť so skupinou GRANDIOSO malé vystúpenie.

Deň dôchodcov je plánovaný na deň 16. alebo 23. októbra 2015.

Celkové náklady podľa rozpočtu plánujeme maximálne do výšky 3800,- EUR, z toho nákupné poukážky v hodnote 6,70 EUR / osoba pre dôchodcov.

Poslanci to jednohlasne schválili.

8. Odstránenie negatívnych účinkov dažďových vôd v intraviláne obce – SO 02 lokalita

Športová ulica

Pán starosta konštatoval poslancom, že kvôli 3 problémom ešte nie je hotová akcia: Odstránenie negatívnych účinkov dažďových vôd v intraviláne obce – ul. Športová. Nebude vybudovaná vsakovacia šachta, ale dažďová voda bude odvedená priamo do zberného kanálu. Museli sme ešte, dúfame, že už posledný krát zabezpečiť vývoz dažďovej vody s autocisternou.

Pani poslankyňa Borsiczka povedala, že po dokončení stavby treba vyhlásiť, že obyvatelia nemôžu odpadovú vodu zo žump vypúšťať do zbernej a záchytnej priekopy. V opačnom prípade treba sankcionovať.

Pani poslankyňa Németh navrhovala okrem vyhlásenia aj každým obyvateľom v ulici Športovej zaslať list.

Pán starosta navrhoval, že musia vybrať jedného človeka, ktorý bude vždy k dispozícii

a bude spoľahlivý, aby sa staral o čerpadlo. Navrhoval za osobu pána Jozefa Nagya, ktorý býva v tej ulici.

Poslanci jednohlasne brali na vedomie správu.

9. Správa NKÚ SR o výsledku kontroly

Pán starosta informoval poslancov, že na začiatku roka začal kontrolovať NKÚ SR prácu obecného úradu. Boli zvedaví na to, ako pracujeme po predchádzajúcej kontrole, ale kontrolovali aj iné nové veci. Výsledok kontroly je zverejnený na internetovej stránke NKÚ. Najdôležitejšie nedostatky:

- Nebol presne určený v niektorých pracovných zmluvách: výplatný termín, pracovný čas, výmera dovolenky a skončenie pracovného pomeru
- chýba interná smernica k účtovníctve
- Nebolo zverejnené na internetovej schránke obce verejné obstarávanie s nízkou hodnotou počas určitej doby, kedy zákon ešte bol v platnosti – v počte 1 ks.

Poslanci jednohlasne brali na vedomie správu NKÚ SR o výsledku kontroly.

Pán poslanec Štefan Katona prišiel o 17.50 h.

10. Multifunkčné ihrisko

Pán starosta informoval poslancov, že obec získala dotáciu v programe Podpora rozvoja športu na rok 2015 s názvom Multifunkčné ihrisko – Čičov. Dotácia je v sume 40.000,- EUR. Pán starosta ukázal poslancom projektovú dokumentáciu s vizualizáciou.

Poslanci boli zvedaví, ako bude otvorené, ako bude chránené. Navrhovali, aby ihrisko chránila spoločnosť PT Security, s ktorou už máme zmluvu o poskytovaní bezpečnostnej služby na ostatné obecné majetky.

Poslanci jednohlasne brali na vedomie informatívnu správu o poskytnutí dotácie s názvom Multifunkčné ihrisko.

Poslanci jednohlasne brali na vedomie výsledok výzvy na predloženie ponuky „Externý manažment verejného obstarávania – Multifunkčné ihrisko“.

Poslanci jednohlasne schválili podpísanie zmluvy so spoločnosťou PS Agentúra, s.r.o., Malý Lipník 123, kont.adresa: Hálova 16, 851 01 Bratislava, IČO: 47383429, DIČ: 2023877834 „Externý manažment verejného obstarávania – Multifunkčné ihrisko“ v hodnote 700,- EUR.

Poslanci jednohlasne poverili starostu obce začatím verejného obstarávania na akciu: „Multifunkčné ihrisko – Čičov“.

12. Medzinárodné cyklotrasy EUROVELO 6

Pán starosta informoval poslancov, že cez RRA sme dostali spolu s inými obcami dotáciu v hodnote 40.000,- EUR a k tomu vlastné náklady projektu predstavujú sumu 4 500,- EUR. Obce nad 1000 obyvateľov hradia sumu 350,- EUR.

Poslanci jednohlasne brali na vedomie správu o vypracovaní projektových dokumentácií pre úseky Číčov – Komárno a Kravany nad Dunajom – Štúrovo medzinárodnej cyklotrasy EUROVELO 6 podporený MINDOP SR.

Poslanci jednohlasne schválili podpísanie zmluvy o spolupráci a združení finančných prostriedkov na projekt s názvom: „vypracovanie projektových dokumentácií pre úseky Číčov – Komárno a Kravany nad Dunajom – Štúrovo medzinárodnej cyklotrasy EUROVELO 6“. Obce nad 1000 obyvateľov hradia sumu 350,- EUR.

Poslanci jednohlasne schválili:

- a) spoluúčasť obce Číčov na realizácii projektu na predchádzanie vzniku odpadu žiadateľa Združenie Dolný Žitný ostrov / resp. Most Priateľstva – Hídverők, ktorý sa bude uchádzať o nenávratný finančný príspevok z Operačného programu Kvalita životného prostredia 2014-2020, Prioritná os 1, Aktivita B.
- b) zabezpečenie spolufinancovania obce Číčov vo výške 5% z alikvotnej čiastky projektu spadajúcej na aktivity týkajúce sa v obce Číčov.

EcoLed Solutions

Pán starosta poinformoval poslancov o koncesnej zmluve a o poskytnutí služieb modernizácie a údržby siete verejného osvetlenia a zabezpečenia prevádzky verejného osvetlenia obce Číčov medzi koncesionárom: EcoLed Solutions a.s., Zámocká 20, 811 01 Bratislava, IČO: 36747262 a obstarávateľom Obec Číčov, Dunajská 41, 946 19 Číčov.

Poslanci jednohlasne schválili podpísanie koncesnej zmluvy.

Poskytovanie služieb na vývoz odpadovej vody

Pán starosta informoval poslancov, že vedel zabezpečiť nového dodávateľa na poskytovanie služby na vývoz odpadovej vody pre obyvateľom obce, ktorý poskytuje služby cenovo výhodnejšie oproti predchádzajúcemu dodávateľovi.

12 m³ / 10,00 EUR pri kríze 12 m³ / 7,50 EUR

1 m³ / 0,8333 EUR pri kríze 1 m³ / 0,625 EUR

Nový dodávateľ je Ing. Jozef Bogár BOGÁR TRANS, Hlavná 507, Okoč a už dávno poskytuje svoje služby hlavne v okrese Dunajská Streda.

Poslanci jednohlasne brali na vedomie správu.

Pán starosta navrhoval, že by obec mohla využívať tie služby aj u Obecných nájomných bytov.

Poslanci jednohlasne schválili podpísanie zmluvy na vývoz odpadovej vody s Ing. Jozefom Bogárom BOGÁR TRANS aj u Obecných nájomných bytov.

Práce v Sopronkövesd

Pán starosta informoval poslancov, nakoľko pán poslanec Ondrej Mező nebol prítomný, že pán poslanec Mező pracuje v Sopronkövesd u veľkej firmy Autoliv Kft., kde hľadajú zamestnancov do výroby, kde vyrábajú bezpečnostné pásy do áut a autobusov. On by vedel zabezpečiť pri záujme autobus a ubytovňu. Pracovná zmluva by bola priamo s firmou bez personálno-poradenskej firmy. On by organizoval informačný deň pre záujemcov.

Kultúrny program na 2. polrok 2015

Pán starosta informoval poslancov o tom, aký je kultúrny program na 2. polrok 2015:

- 18. 09. 2015 v miestnom kultúrnom dome bude Cirkus o 19.00 h
- 1 dňový zájazd do mesta Ópusztaszer alebo do Štúrova na jarmok Simon-Júda
- 03. 10. 2015 v sobotu budú spomienky na 13 Aradských mučedníkov
- Výstava v kultúrnom dome s názvom „Retro-giccs“
- V októbri budú jesenné hry s deťmi
- V novembri hry s kartami
- 28.11.2015 – Katarínsky Ples v kultúrnom dome
- 05.12.2015 – Mikuláš v kultúrnom dome, alebo na hlavnom námestí
- V decembri budú zimné hry s deťmi
- Silvestrovský ples v kultúrnom dome – organizátor TJ Družstevník Čičov alebo Obec Čičov

Pani poslankyňa Iveta Borsiczka navrhla, aby bol vyhotovený jeden veľký adventný veniec na hlavnom námestí.

Poslanci jednohlasne brali na vedomie kultúrny program na 2. polrok 2015.

13. Interpelácia

Pán poslanec Kóša informoval ostatných, že 29. augusta o 16.00 h bude futbalový zápas pre dorast a pôjdu zástupcovia DAC z Dunajskej Stredy vyhľadávať talenty vo futbale. Pán starosta dal do pozornosti, že existujú nové možnosti, programy, kde by sme sa vedeli zúčastniť aj my, keď chceme obnoviť futbalové ihrisko alebo okolie. Pán Kóša povedal, keď bude mať možnosť hovoriť so zástupcami o tejto téme, určite sa opýta na detaily.

Pán poslanec Kóša hlásil, že v ulici 29. augusta sú problémy s dažďovou vodou. Pán starosta

konštatoval, že drenážny systém na úseku od č.d. 479 (Beke Dezider) až do zberného kanálu je vybudovaný a pravidelne čistený. Problém je v tom, že občania so súp. číslami od 466 do 477 priekopy oboch strán upravili tak vysoko, že už sú tam malé kopce a dažďovú vodu z rodinných domov odvádzajú priamo na ulici. Pán starosta navrhoval, aby bol pán Csóka pozvaný na obecný úrad a spolu by upresnili vzájomné riešenie. Obec by mohla dávať pracovnú silu a tie materiály, ktoré má vo vlastníctve, ale treba aj zo strany obyvateľstva niečo ponúknuť. Pani poslankyňa Borsiczka navrhla, že treba zavolať nielen pána Csóku, ale aj tých občanov, ktorých sa to priamo týka.

Pán poslanec Kóša navrhoval, že dobre by bolo pokosiť trávu na Hamskej ceste smerom od kasárne k rybníkom.

Pani poslankyňa Borsiczka sa opýtala, či už vyst'ahoval pán Szabó z pozemku, kde je bývalá materská škola. Pán starosta konštatoval, že viackrát oslovil pána Szabóa, dával mu viac možností, ale ani jeden z možností sa mu nepáčil. Nakoľko pracovníci museli začať s obnovením požiarnej zbrojnice, pán Szabó musel odísť z pozemku, kde sa začali stávebné úpravy, kvôli BOZP.

Pani poslankyňa Borsiczka bola zvedavá, že kto vlastní pozemok pri výkupe šrotu, lebo občania našej obce a ľudia z Trávniku doniesli tam staré pálené škridle a iný stavebný materiál. Pán starosta povedal, že je majetkom Ministerstva vnútra SR.

Pani poslankyňa Borsiczka sa opýtala, či je všetko v poriadku pri nájomných bytoch, lebo niekoľko občanov sa pýtali, či náhodou nie sú voľné byty. Pán starosta konštatoval, že sme sprísnilí niektoré okolnosti, teda boli vykonané zmeny v nájme bytov. Problémoví nájomcovia, nebudú mať možnosť predĺžiť svoje nájomné zmluvy bez vysporiadania dlhov, v tom prípade vyrovnávanie dlhov zabezpečíme prostredníctvom exekútorov.

Hlavná kontrolórka obce znova poprosila poslancov, aby dali svoje návrhy na kontrolnú činnosť na 2. polrok 2015. Nakoľko žiadny návrh nedali, hlavná kontrolórka navrhla, aby boli kontrolované mzdové agendy, odvody a výplaty.

Poslanci jednodhlasne schválili plán kontrolnej činnosti na 2. polrok 2015.

Pán Mgr. Károly Bődök žiadal o slovo.

Pani poslankyňa Bődöková odišla zo zasadnutia o 18.45 h.

Poslanci hlasovali nasledovne:

Za: Pavol Misák

Proti: Aneta Németh, Štefan Katona, Iveta Borsiczka, Kristián Kóša

Zdržovali sa:

Obecné zastupiteľstvo neudelilo slovo obyvateľovi obce Mgr. Károlyovi Bődőkovi, nakoľko viackrát porušil §6 ods. 9 Rokovacieho poriadku Obecného Zastupiteľstva z roku 2010, lebo neustále rušil zasadnutie obecného zastupiteľstva, správal sa neslušne a úmyselne urážal prítomných napriek tomu, že nedostal slovo pri uzneseniach č. 71 a 75/2015

Pán Mgr. Károly Bődök aj napriek tomu hlasne vyjadril svoje stanovisko. Pán starosta v zmysle §6, ods. 13 Rokovacieho poriadku Obecného Zastupiteľstva z roku 2010 vykázal zo zasadacej siene pána Bődóka a poslanec Kóša ho aj odprevadil zo zasadnutia.

13. Záver

V závere pán starosta poďakoval všetkým za účasť.



Ing. Csaba Földes
starosta obce

Overovatelia zápisnice:

Terézia Bődöková

Iveta Borsiczká

Zapísala:

Andrea Németh